

重庆商务职业学院新冠肺炎疫情 防控工作领导小组办公室 文件

渝商职院肺炎组办发〔2021〕11号

关于做好中秋、国庆疫情防控工作的通知

校属各部门、二级学院，以及外包单位：

近期，国内部分省市再次出现疫情反弹情况，福建省出现了多例本土确诊病例和无症状感染者，疫情防控形势仍然复杂严峻，特别是中秋、国庆两节将至，人员流动和聚集性活动增加，为有效防范疫情输入传播，确保全校师生度过欢乐、祥和、安全的节日，现就疫情防控有关要求通告如下：

一、尽量减少出行

科学规划假期生活，师生员工坚持“非必要不外出”，在渝在校过节，原则上不得离渝。教职员确需出行的，严格按照OA请假审批手续，学生确需出行的，向辅导员、院系负责人请假报备。出行前请了解目的地实时疫情变化及防控措施，自觉遵守并主动配合落实疫情防控措施，尽量选择就近区域，错峰出行，不聚集、不扎堆。实时关注国内疫情动态，坚决不去疫情重点地

区及周边区域，确保节后安全返岗返校。离渝人员返校时需提供48小时内的核酸检测阴性结果方可返校。

二、加强个人防护

坚决克服侥幸心理，严格落实“戴口罩、勤洗手、常通风”等防控措施，咳嗽、打喷嚏时使用纸巾或肘部挡住口鼻，遵循“一米线”社交距离。乘坐公共交通工具、出租车、网约车等规范佩戴口罩，严格个人防护。随时做好手卫生，保持良好卫生习惯。

三、主动配合查验

进入商场超市、公园景区、酒店宾馆、农贸市场、车站码头、医疗机构等人员密集或流动性大的场所，要听从工作人员安排，规范佩戴口罩，主动配合接受体温检测和“三码”联查。

四、主动报备行程

请实时关注国内疫情形势，一旦有疫情重点地区及有扩散风险的毗邻地区旅居史，以及与已公布的确诊病例、无症状感染者活动轨迹有交集的入渝返渝人员，第一时间主动向辅导员或部门联络员报告，并积极配合落实核酸检测、隔离观察、健康监测等措施。

五、尽快接种疫苗

为尽快建立免疫屏障，凡符合接种条件且无疫苗禁忌症的人员，要按照“应种尽种”原则接种新冠病毒疫苗。请符合条件且未接种新冠病毒疫苗的或第一针接种时间超过21天的师生迅速

行动起来，积极主动尽早完成接种。

学校疫情防控工作领导小组办公室

2021 年 9 月 16 日